

KLASA: 605-44/20-03/68
URBROJ: 359-05/2-20-2

Zagreb, 18. svibnja 2020.

Gimnazija Franje Petrića
Obala kneza Trpimira 26
23000 Zadar

n/p gđa Blanka Pedišić, ravnateljica
gđa Renata Ruić Funčić

PREDMET: Obavijest o rezultatima Poziva na dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+ za 2020. godinu, Ključnu aktivnost 1u području odgoja i općeg obrazovanja - broj projekta: 2020-1-HR01-KA101-077165, OID:E10147848

Poštovani,

obavještavamo Vas da je Agencija za mobilnost i programe EU na temelju Odluke o dodjeli financijske potpore za projektne prijedloge u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2020. g. za program Erasmus+, Ključnu aktivnost 1u području odgoja i općeg obrazovanja, rok 11.02.2020. godine (Privitak 1) prihvatila Vaš projektni prijedlog koji se vodi pod brojem 2020-1-HR01-KA101-077165 te mu odobrila financijsku potporu u iznosu od:

11.780,00 EUR

Svi zatraženi troškovi su prihvatljivi te se zatražen budžet odobrava u cijelosti.

Sporazum o dodjeli financijske potpore te popratno pismo s daljnjim uputama dostavit ćemo Vam u najkraćem mogućem roku.

Sve projektne aktivnosti prije potpisivanja Sporazuma korisnici poduzimaju na vlastitu odgovornost i temeljem vlastitih financijskih sredstava. Međutim, sve izvršene aktivnosti i troškovi nastali prije potpisivanja Sporazuma priznat će se retroaktivno ako su u skladu sa sporazumnim obvezama i Vodičem kroz program Erasmus+.

Molimo Vas da nam unutar 15 kalendarskih dana od primitka obavijesti javite pisanim putem na adresu elektroničke pošte comenius@mobilnost.hr prihvaćate li odobrenu financijsku potporu uz gore navedene uvjete. U suprotnom, smatrat ćemo da ste odustali od financijske potpore te ćemo po potrebi aktivirati projekte na rezervnoj listi.

S obzirom na neizvjesnu situaciju s virusom Covid-19, na raspolaganje Vam stavljamo mogućnost promjene datuma početka projekta (a time i svih aktivnosti planiranih unutar projekta). Sukladno Vodiču kroz program Erasmus+ projekti mobilnosti mogu početi od 1. lipnja do 31. prosinca 2020. Promjena datuma početka projekta ne utječe na sveukupno trajanje projekta, odnosno provedba Vašeg projekta može trajati inicijalno planirani broj mjeseci (datum završetka projekta bit će promijenjen sukladno novoizabranom datumu početka projekta i inicijalno - u projektom prijedlogu odabranom – trajanju projekta).

Ako želite promijeniti datum početka projekta, molimo da podatak o novom datumu početka projekta dostavite u sklopu očitovanja o prihvaćanju financijske potpore.

Ističemo kako Korisnicima na raspolaganju stoji i mogućnost izmjene Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava (definirano Općim uvjetima Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava) te će se trajanje projekta, ako za tim bude postojala opravdana potreba, moći produžiti do maksimalnog trajanja projekta definiranog Vodičem kroz program Erasmus+.

Za sve informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: comenius@mobilnost.hr ili pismenim putem na gore navedenu adresu uz obavezno navođenje broja Vašeg projekta.

Protiv Odluke u privitku ove obavijesti moguće je podnijeti žalbu na način sadržan u istoj.

S poštovanjem,

Ivana Puljiz



Voditeljica Odjela za opće obrazovanje

Privitak:

1. Odluka o dodjeli financijske potpore za projektne prijedloge u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2020 g. za program Erasmus+ - Ključnu aktivnost 1u području odgoja i općeg obrazovanja, rok 11.02.2020. godine - objavljena na www.mobilnost.hr
2. Komentar vanjskih stručnjaka

Privitak 2 - Komentari vanjskih stručnjaka

Relevantnost projekta

Bodovi: 30

Projektne prijedlog je u skladu s ciljevima Programa i Aktivnosti i relevantan je u odnosu na probleme i potrebe učenika, škole i individualnih sudionika, koje su jasno opisane i potkrijepljene. Ciljevi projekta i očekivani ishodi učenja su jasno objašnjeni i u skladu s utvrđenim potrebama kreativnijeg i inovativnijeg pristupa učenju znanosti. Trenutna i planirana uključenost škole u druge međunarodne aktivnosti dobro je objašnjena.

Kvaliteta projektne prijedloga i provedbe

Bodovi: 40

Projekt je napisan jasno, cjelovito i kvalitetno. Upravljanje projektom dobro je planirano, uključujući logistiku te praćenje napretka i rješavanje potencijalnih problema. Korištenje portala eTwinning i School Education Gateway jasno je opisano kroz sve faze projekta. Planirane aktivnosti u skladu su s europskim razvojnim planom prijavitelja i ciljevima projekta. Mobilnosti su jasno opisane, kao i opis postupka odabira sudionika, koji je bio otvoren i transparentan. Priprema i podrška sudionicima mobilnosti dobro su isplanirane.

Učinak i diseminacija

Bodovi: 26

Mjere za kvalitetu vrednovanja ishoda projekta su cjelovito isplanirane. U opisu učinka projekta na školu jasna je veza između predloženih aktivnosti, ciljeva i učinka te će projekt vjerojatno imati pozitivan učinak na kompetencije i buduću profesionalnu praksu sudionika i škole, a dugoročno i samih učenika. U opisu učinka na lokalnu zajednicu i širu javnost predstavljene su aktivnosti, ali potrebno je opisati i očekivanu dobit. Mjere diseminacije su predstavljene po ciljanim skupinama, razinama i metodama i uključuju prenošenje stečenih kompetencija unutar i izvan škole, ali bilo bi korisno da su uključene i kvantificirane vrijednosti kako bi doseg diseminacije bio razvidniji.

Konsolidirani komentar na cjelokupan projektni prijedlog

Bodovi: 96

Projekt je napisan jasno, cjelovito i kvalitetno. Relevantan je u odnosu na probleme i jasno prikazane potrebe učenika, škole i individualnih sudionika. Ciljevi projekta i očekivani ishodi učenja su jasno objašnjeni i usklađeni s utvrđenim potrebama i europskim razvojnim planom prijavitelja. Mobilnosti su kvalitetno obrazložene i isplanirane. Projekt će vjerojatno imati pozitivan učinak na kompetencije i buduću profesionalnu praksu sudionika i škole, a dugoročno i samih učenika.

Dostaviti:

- 1) Naslovu
- 2) Projektna dokumentacija